УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 16.11.2005 № 1535

Про утворення державної приймальної комісії для прийняття в експлуатацію складу ПП «Біотехнологія» по вул. Новомосковській, 13 у Жовтневому районі

Рішенням VIII сесії Харківської міської ради IV скликання від 27.11.2002р. та рішенням міськвиконкому від 19.10.2005р. № 1364 приватному підприємству «Біотехнологія», надалі - ПП «Біотехнологія», дозволено проектування та будівництво складу по вул. Новомосковській, 13.

Згідно з Порядком прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2004р. № 1243, розглянувши клопотання ПП «Біотехнологія» (лист від 04.11.2005р. № 118) щодо призначення державної приймальної комісії, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Утворити державну приймальну комісію для прийняття в експлуатацію складу ПП «Біотехнологія» по вул. Новомосковській, 13 у складі:

Голова комісії:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції держархбудконтролю м Харкова.

Члени комісії:

Гулевський Р.О. - директор ПП «Біотехнологія»;

Наконечний В.В. - заступник голови Жовтневої районної ради;

Григор'єв В.Г. - генеральний директор ТОВ «Зернопромбуд»;

Михайлов М.С. - ГІП ТОВ «Харківархпроект»;

Черновол І.Г. - головний спеціаліст інспекції ДАБК М.Харкова;

Григоров М.М. - головний лікар СЕС Жовтневого району;

Охріменко М.В. - заступник начальника Жовтневого районного відділу ГУ Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи в Харківській області;

Храмцов О.М. - заступник начальника відділу теруправління «Держнаглядохоронпраці» по Харківській області;

Єгоров С.О. - головний спеціаліст - держінспектор відділу атмосферного повітря державного управління екології та природних ресурсів в Харківській області;

Гончаренко В.П. - головний спеціаліст ГУ праці та соціального захисту населення Харківської облдержадміністрації;

Котляр О.В. - начальник Харківської обласної державної інспекції з енергозбереження.

2. Строк прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта встановити 30 днів з моменту виданий цього рішення.

Міський голова В. Шумілкін

